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ПОЧАТОК. БАЧЕННЯ. МІСІЯ

Благодійна організація «Комітет медичної допомоги в
Закарпатті» (зараз Благодійна організація «Благодійний
фонд «Комітет медичної допомоги в Закарпатті») як
окрема юридична одиниця офіційно зареєстрована у
березні 2000 року. Та початок діяльності організації було
покладено французькою гуманітарною організацією
«Комітет Медичної Допомоги», фахівці якої у 1996 році
приїхали на Закарпаття і взяли під опіку Вільшанський
дитячий будинок-інтернат, а ще реалізували в області
низку проєктів в медичній, соціальній, санітарній сферах
(за підтримки ECHO, MAE France та інших). По
завершенню французької місії українські співробітники
офісу, зокрема й теперішня директорка КМДЗ Наталія
Кабацій, продовжили розпочате і 21 березня 2000 року
створили благодійну організацію.

Від самого початку функціонування фокус уваги
Комітету орієнтований на адаптацію ефективних світових
практик розбудови громадянського суспільства,
гармонізацію середовища для представників вразливих
груп населення, забезпечення умов для надання якісних
освітніх, медичних, соціальних та реабілітаційних послуг.

Серед перших реалізованих проєктів: створення
центру матері та дитини – нинішній санаторій «Малятко»
(Ужгородський р-н Закарпатської області); ремонтні
роботи з метою розбудови Обласної психіатричної
лікарні (м. Берегове Закарпатської області); допомога
постраждалим від паводків на Закарпатті; інформаційні
кампанії з питань туберкульозу та СНІДу та підвищення
рівня обізнаності медичного персоналу у Закарпатській
області; реалізація програми боротьби з туберкульозом
та ВІЛ/СНІДом, сприяння
впровадженню стратегії DOTS
на Закарпатті; встановлення
системи водопостачання для
Пункту тимчасово тримання
іноземців тощо.
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Успішній реалізації вказаних проєктів сприяла плідна
співпраця з іноземними партнерами і донорами, серед
яких ECHO, SAH, Comite Catholique contre la Faim et pour
le Developpement (Католицький комітет проти голоду та
за сприяння розвитку), Карпатський фонд, SON
(Голландія), DEZA (Дирекція з питань розвитку та
співробітництва, Швейцарія), Voix de l’enfant («Голос
дитини», Франція), EuropeAid (Tacis IBPP), FCE
(Європейський Громадський Форум, Швейцарія), Мережа
«Швейцарія Закарпаття – Україна (NeSTU)» (Швейцарія),
Асоціація «Parasolka» (Швейцарія), Асоціація «SAFE»
(Франція).

Запорукою просування важливих ініціатив стало
налагодження сталих контактів Комітету медичної
допомоги в Закарпатті з урядовими структурами
європейських держав: Міністерством закордонних справ
Франції, Федеральним Міністерством закордонних справ
Німеччини, Посольством Нідерландів, DEZA (Дирекція з
питань розвитку та співробітництва, Швейцарія),
Міжнародна організація з міграції.

Комітет медичної допомоги в Закарпатті –
регіональний партнер та ініціатор важливих культурних,
інформаційно-просвітницьких активностей, серед яких
проведення конкурсу короткометражних фільмів
«Міграція – спроба втечі чи право на краще життя?»,
участь в організації Міжнародного фестивалю
документального кіно про права людини Docudays UA,
створення майданчиків для обміну досвідом між
вітчизняними та зарубіжними фахівцями у галузі освіти,
охорони здоров’я, соціального захисту населення,
правової допомоги, медіа тощо.
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Команда Комітету бере участь у важливому для
держави процесі – реформі деінституціалізації,
покликаній якісно реорганізувати заклади інтернатного
типу і розширити спектр послуг для дітей та молодих
людей з інвалідністю. Разом із активною комунікацією у
рамках експертних обговорень і консультацій,
організація здійснила кілька успішних інституційних
кроків для апробації цілей вказаної реформи. Так, у
Вільшанському дитячому будинку-інтернаті
запроваджено мережу майстерень для всебічного
розвитку і зайнятості підопічних, залучено закордонних
фахівців для допомоги молодим людям з інвалідністю та
обміну досвідом з українськими колегами, постійно
проводиться робота зі створення умов для надання
необхідних соціальних послуг на базі закладу тощо.

Ще одне досягнення Комітету медичної допомоги в
Закарпатті – створення пілотного центру «Парасолька»
для випускників Вільшанського дитячого будинку-
інтернату, який з 2009 року функціонує як комунальна
установа «Соціальний абілітаційно-реабілітаційний центр
«Парасолька» Закарпатської обласної ради. Комітет
розробив інфраструктуру закладу, сформулював його
візію та реалізує ключові завдання. Як результат зусиль
Комітету та його партнерів, визнання «Парасольки»
одним із найкращих закладів соціальної сфери в країні за
підсумками відповідної перевірки Уповноваженим
Верховної Ради України з прав людини.

У контексті здійснення правозахисної діяльності та
психосоціальної підтримки Комітет надає допомогу
мігрантам, біженцям та шукачам притулку, внутрішньо
переміщеним громадянам, особам з інвалідністю та
іншим вразливим групам населення. Освітній компонент
функціонування Комітету медичної допомоги в Закарпатті
втілений у плідній співпраці з Ужгородським
національним університетом, де за сприяння та участі
нашої організації оновлено програми підготовки фахівців
із надання якісних соціально-терапевтичних послуг,
направлених на соціалізацію та підвищення якості життя
людей з інвалідністю; створюються належні матеріально-

технічні умови для зап-
ровадження дуальної
освіти; реалізуються на-
прямки тристоронньої
угоди про партнерську
співпрацю між КМДЗ,
УжНУ та Асоціацією
«Parasolka» (Швейцарія).
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З початку військової агресії Російської Федерації на
території України у 2014 році, Комітет медичної допомоги
в Закарпатті приділяє особливу увагу підтримці
внутрішньо переміщених осіб, військових, інформуванню
міжнародної спільноти про гуманітарну та безпекову
ситуацію в країні. Після початку повномасштабного
вторгнення російських військ 24 лютого 2024 року,
допомога медичним та соціальним закладам, силам
оборони, рятувальникам, постраждалому цивільному
населенню – один із ключових пріоритетів організації.

Протягом двох років повномасштабної російсько-
української війни Комітет медичної допомоги в Закарпатті
відкрив в області три шелтери, де постійно проживають і
отримують необхідну продовольчу, юридичну та
психосоціальну підтримку від 80 до 120 осіб. Реалізуючи
за підтримки НУО «terre des hommes Deutschland e.V.» та
фінансування Федерального міністерства закордонних
справ Німеччини проєкт «Покращення захисту дітей у
надзвичайних ситуаціях в Україні шляхом надання
безпечних притулків, забезпечення продуктами
харчування та непродовольчими товарами, а також
психосоціальної підтримки», волонтери Комітету вже
надали гуманітарну допомогу кільком тисячам родин з
числа вразливих груп населення в шести областях
України, підтримують медикаментами та обладнанням
заклади охорони здоров’я, здійснюють заходи із
розбудови Вільшанського дитячого будинку-інтернату.

У рамках гуманітарної ініціативи «Невідкладна
допомога Запорізькій області», підтриманої
Міністерством закордонних справ Франції, необхідне
спорядження та обладнання отримали запорізькі
рятувальники, які під час війни працюють в
екстремальних умовах.
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Загалом з лютого 2022 року Комітет надав допомогу
понад 300 медзакладам по всій Україні, передав для
підтримки критичної інфраструктури країни, соціальних,
медичних та освітніх закладів майже 1400 генераторів та
зарядних станцій різної потужності, понад 9000
обігрівачів, близько 10 000 освітлювальних пристроїв.
Організація бере активну участь в облаштуванні «пунктів
незламності» для цивільного населення, стабілізаційних
пунктів для військових, місць тимчасового проживання
для внутрішньо переміщених осіб, локацій гуманітарної
підтримки продовольством та засобами гігієни для
мешканців прифронтових населених пунктів. Серед
іншого, за підтримки міжнародних партнерів, було
придбано близько 60 транспортних засобів для
використання у якості «швидких» та евакуаційних
автомобілів. Також рятують життя та здоров’я Захисників
України два мобільні польові шпиталі, передані на фронт
Комітетом.

Комітет медичної допомоги в Закарпатті продовжує
системну діяльність з реалізації гуманітарних ініціатив з
метою подолання чи мінімізації наслідків війни.

За успіхи у підтримці соціально затребуваних
програм та демократичних цінностей колектив Комітету
медичної допомоги в Закарпатті неодноразово отримував
відзнаки як на загальнодержавному та регіональному, так
і на міжнародному рівнях. Зокрема, згідно з рішенням
Асоціації « Коло друзів Корнеліуса Коха» (Швейцарія),
Комітет відзначено
міжнародною правоза-
хисною премією «Відкриті
кордони», а за внесок у
розвиток Вільшанського
дитячого будинку-інтер-
нату та допомогу дітям з
інвалідністю організація
отримала Премію уряду
Французької Республіки.

Наші акаунти та способи зворотного
зв’язку:
http://cam-z.org/
https://www.facebook.com/camzukraine
https://www.instagram.com/camz_ua/

Адреса в Ужгороді:
пл. Корятовича, 2/2, м. Ужгород, 
Закарпатська область, Україна, 88000
Тел.: +38 098 976-69-29
e-mail: camzua@gmail.com


